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Mon réseau
Achwke €
Mon receous A==€ L2:A (o)

o Men noeud L&ﬂ‘opahd“@eﬂ/ﬁhﬂ}carsesﬂ,ms
()

cechany chasenl vars b liene G oV Hq.wzl'ma
an Den dan reoud B vers Qe ncaud A



Composantes fortement connexes

Les différentes composantes fortement connexes de mon réseau sont les suivantes :
- (a, b, d, e f)
- (c)

Proximité et intermédiarité

Calculez la proximité de L1 et L2 sans prendre en compte les composantes connexes

La proximité de L1 (=C) n’existe pas, elle est nulle, Cp(C) =1/0=0
La proximité de L2 (=A) est de : Cp(A) =1 / (1+1+1+2+2) =1/7

Calculez I'intermédiarité de L1 et L2 sans prendre en compte les composantes connexes

G(a)=12

On doit passer par a pour aller de :
-bad
-baf
-dab
-dae
-eab
-eac
-ead
-eaf
-fab
-fac
-fad
-fae

G(c)=0



Vecteur propre et PageRank

Question 1 :
Nous allons proposer la matrice pour le calcul de la centralité de vecteur propre.
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La transposée se nommera Mt.

Question 2 :

J’ai bien un nceud sans lien sortant (cf Note 1)
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